

BambiNOVINY

Bambiriáda v Rychnově nad Kněžnou

Kdy: **čtvrtek 4. a pátek 5. června 2009 od 8:30 do 18:00**

Kde: **Poláčkovo náměstí a Zámecký park**

Setkání u kulatého stolu se zástupci města



Již se stala tradice, že po slavnostním zahájení probíhá společné setkání u kulatého stolu se zástupci města Rychnova nad Kněžnou. Jednotlivé spolky a organizace se mohou vyjádřit a diskutovat o tom, co je trápí nebo i co se povedlo, pozvánky na akce,... Letošním tématy byla především financování neziskového sektoru v našem městě, podpora aktivit a další plány, úprava

rychnovských dětských hřišť, navržení velkého centrálního hřiště, chování v zámeckém parku a předcházení vandalismu ve městě. Na otázky odpovídal pan místostarosta PaedDr. Miroslav Richter a za odbor školství paní Ludmila Cabalková. Celá schůzka se protáhla na dvě hodiny, nesla se v pracovní atmosféře, kdy padlo spoustu nápadů a návrhů řešení.

Co se dělo v pátek dopoledne?

V rámci Bambiriády se konala i soutěž v piškvorkách, ve které oslnila Tereška Červenková z 5. třídy ZŠ Lično. Dokázala porazit i samotné pořadatele... ZŠ Kolowratská z Rychnova n.Kn. svým rytmickým tancem rozproudila celé zmrzlé publikum, které je odměnilo velkým potleskem. Děti si pro nás ještě připravili pohádky Lišák Ryšák a Šípková Růženka. Hitem v základní škole Čestice se stal tanec, a proto děvčata předvedla vystoupení Holčičky Kočičky, které si cvičila sama. Dále se tu ze ZŠ Čestice předvedly malé slečny s vystoupením Dešťové Kapičky a kluci s vystoupením KISS. V zámeckém parku se nám i dnes rozdávěli breakaři. Jejich pódium bylo obklopeno užaslými diváky, kteří je svým potleskem povzbudili k nevídaným výkonům. Naši moderátoři nám pro zpestření uvedli soutěžní blok. Zájemci soutěží v běhu, v chůzi na chůdách ve všech možných i nemožných disciplínách.

Páteční odpolední pódiová vystoupení

čas	aktivita	organizace
14:00	Taneční vystoupení - Kočičky	DDM Rychnov n. Kn.
14:20	Taneční vystoupení- "Ladies"	DDM Rychnov n. Kn.
14:30	Show kouzelnická a show o Belgii, Skotsku	OKO - vzdělávací a rozvojové centrum
15:00	Taneční vystoupení	TK Sollanc
15:10	Taneční vystoupení	DDM Rychnov n. Kn.
15:15	Taneční vystoupení	DDM Rychnov n. Kn.
15:20	Cvičení s overbally a gumičkami	DDM Rychnov n. Kn.- Lejdy fit I.
15:25	Lidové písničky	OS Šťastný domov Kostelec nad Orlicí
15:30	Vystoupení dětí a rodičů	DDM Rychnov n. Kn.- Lumpíci II.
15:35	Pěvecké vystoupení	DDM Rychnov n. Kn. - Malá Stár
15:45	Taneční vystoupení	TK Raz a dva Týniště n. O.
15:55	Vystoupení dětí a rodičů	DDM Rychnov n. Kn.- Lumpíci I.
16:00	Cvičení s overbally a gumičkami	DDM Rychnov n. Kn.- Lejdy fit II.
16:15	Program přesunut na malé podium v zámeckém parku	
17-18	Koncert	ZUŠ Rychnov n. Kn. Pop-rocková kapela NONA
18:00	slavnostní ukončení Rychnovské Bambiriády 2009	

Podpora Rychnovské Bambiriády

Volný čas dětí a mládeže v Rychnově podporují firma Guseppe a.s., Podorlické sodovkárny s.r.o. a Pekárna Lično - Beas a.s., které sytí krky hladových pomocníků a organizátorů. Tímto jim děkujeme za sponzorské dary. Obědy jsou zajištěny z finanční podpory grantů a budou letos přímo vydávány v budově Děčka. Také město Rychnov nad Kněžnou nám vyšlo vstříc. Bez jeho vydatné podpory by to bylo jistě mnohem těžší. Zejména bychom chtěli poděkovat za záštitu panu starostovi Jiřímu Roklovi a místostarostovi Miroslavu Richterovi. Kraj Královéhradecký ani ČRDMD nás samozřejmě také nenechává na holičkách. Tímto jim patří velký dík. I když na začátku letošní Bambiriády vznikly obavy o uskutečnění této akce v Rychnově nad Kněžnou, proto velké poděkování musí patřit kolegům z Náchoda. Tato velká akce má rozpočet 150 tisíc a byly napsány celkem tři projekty pro získání finanční podpory.

Pár slov „na závěr“

Děkujeme všem lidem ze štábu, kteří se zhostili své práce na přípravách Bambiriády. Všem organizacím přejeme, aby jejich práce byla doceněna a jejich vynaložené úsilí bylo užitečné. Všem pozvaným hostům děkujeme za účast na slavnostním zahájení, sponzorům za podporu a návštěvníkům za projevený zájem :-)
Těšíme se na shledanou!





Pořadající organizace

Děčko – DDM Rychnov n. K., Duha-Ekonika o.s., OKO – vzdělávací a rozvojové centrum o.s., Junák – středisko Rychnov nad Kněžnou, Mateřské centrum JÁJA, o.s., OD5K10, o.s., VOŠ a SPŠS Rychnov n. K.

Místní koordinátor:

Děčko – Dům dětí a mládeže, Karla Poláčka 88, Rychnov nad Kněžnou, decko.rk@seznam.cz, tel.: 604 691 386 (Láďa Vohralík)